



В Советском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства пенсионерки



Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Утром 5 апреля 2018 года в своем доме в селе Нижнее Гурово Советского района с признаками насильственной смерти – множественными колото-резаными ранами в области туловища и отчлененной головой обнаружено тело 63-летней женщины.

По версии следствия, данное преступление совершил ранее судимый 27-летний сын потерпевшей, являющийся инвалидом 2 группы по психическому заболеванию – шизофрении.

В настоящее время он задержан, в содеянном признался, пояснив, что изгонял нечистую силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Также мужчине будет назначена и проведена комплексная судебно-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1215771>